



Для немедленной публикации: 22.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РАСШИРЯЕТ ОХВАТ МЕДИЦИНСКИМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ 800 000 ДЕТЕЙ В НЬЮ-ЙОРКЕ

Поправка о расширении медицинского обслуживания гарантирует, что дети в возрасте до шести лет будут иметь непрерывный охват в программах Child Health Plus и Medicaid

Поправка о непрерывности медицинского обслуживания будет способствовать обеспечению равенства в сфере здравоохранения на всей территории штата

Сегодня губернатор штата Кэти Хокул объявила, что теперь штат может предложить детям в возрасте до шести лет право на непрерывный охват программами Child Health Plus и Medicaid. Изменение упрощает регистрацию в этих программах, снижая административную нагрузку, и обеспечивает самым маленьким жителям Нью-Йорка постоянный охват медицинской страховкой до достижения ими шестилетнего возраста. Под руководством губернатора Хокул Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH) представил поправку к программе 1115 Группы реформирования Medicaid (Medicaid Redesign Team, MRT), которая была одобрена Центрами обслуживания Medicare и Medicaid (Centers for Medicare and Medicaid Services). Это одобрение осуществлено в соответствии с обязательствами губернатора по совершенствованию системы здравоохранения Нью-Йорка, обеспечению равноправия в сфере здравоохранения и расширению охвата населения медицинским обслуживанием.

«Расширяя медицинскую страховку для 800 000 детей по всему штату, мы обеспечиваем им бесперебойное медицинское обслуживание, необходимое для полноценной и здоровой жизни, — **сказала губернатор Хокул.** — Это исключение позволяет нам дать семьям возможность выбора, когда речь идет о медицинском обслуживании их детей, и мы всегда будем делать все возможное, чтобы создать здоровое будущее для наших самых маленьких жителей Нью-Йорка».

Стремление губернатора Хокул обеспечить качественное медицинское обслуживание по всему штату укрепляет позиции Нью-Йорка в растущем списке

штатов, обеспечивающих постоянное право на медицинскую страховку для детей младше шести лет.

В штате насчитывается более 800 000 детей в возрасте до шести лет, включенных в программы Medicaid и Child Health Plus, которые могут выиграть от этого изменения.

По состоянию на сентябрь 2024 года в программы Medicaid и Child Health Plus включены более 2,5 млн детей в возрасте до 18 лет, что делает нью-йоркскую программу одной из самых масштабных программ государственного медицинского страхования в стране. Программы Medicaid и Child Health Plus доступны для регистрации в течение всего года и предоставляют комплексные медицинские услуги наиболее уязвимым жителям Нью-Йорка, включая семьи с детьми из малообеспеченных семей, пожилых людей, детей в приемных семьях, беременных женщин и лиц с ограниченными возможностями.

Руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк доктор Джеймс Макдональд (James McDonald): «Это очень важное и своевременное объявление. Дети очень уязвимы и подвержены риску серьезных негативных последствий для здоровья, если у них нет доступа к качественному медицинскому обслуживанию. Утверждение этого исключения центрами CMS — результат большой работы департамента и демонстрация нашего крепкого партнерства с федеральным правительством в достижении наших общих целей: оптимальных результатов в отношении здоровья наших детей и достижения равенства в здравоохранении».

Директор программы Medicaid в штате Нью-Йорк Амир Бассири (Amir Bassiri): «Дети, которые не могут получить доступ к необходимым медицинским услугам, с большей вероятностью будут испытывать негативные долгосрочные последствия для своего психического, физического и социального развития. Обеспечивая непрерывный доступ к медицинскому страхованию для маленьких детей, эта поправка поможет гарантировать их способность процветать с самого начала, способствуя улучшению здоровья уязвимых жителей Нью-Йорка и сокращению системного неравенства в области здравоохранения по всему штату».

Лидер сенатского большинства Чак Шумер (Chuck Schumer): «Medicaid — это основа медицинского обслуживания для огромного числа жителей штата Нью-Йорк, и одобрение федеральным правительством запроса штата Нью-Йорк на расширение Medicaid обеспечит доступ к медицинской помощи большему количеству маленьких детей. Теперь у семей по всему Нью-Йорку будет больше вариантов медицинского обслуживания для своих детей. Я рад работать рука об руку с губернатором Хокул, чтобы сделать медицинское обслуживание более доступным и недорогим для наших самых маленьких жителей Нью-Йорка».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Доступ к высококачественному медицинскому обслуживанию необходим для того, чтобы дети Нью-Йорка развивались физически, умственно и получали образование, и я горжусь тем, что наш штат принимает меры по расширению этого доступа. Эта поправка расширит охват медицинским обслуживанием наших наиболее уязвимых групп населения, что поможет улучшить долгосрочные показатели здоровья следующего поколения. Я выражаю признательность центрам CMS за одобрение этой поправки и буду продолжать неустанно выступать на федеральном уровне, чтобы убедиться, что жители Нью-Йорка получают необходимое им медицинское обслуживание».

Член Палаты представителей Джерролд Нэдлер (Jerrold Nadler): «Очень важно, чтобы дети Нью-Йорка имели доступ к высококачественному и бесперебойному медицинскому обслуживанию. Я рад, что центры CMS одобрили поправку Нью-Йорка к программе 1115 MRT, чтобы обеспечить непрерывное право на участие в программах Child Health Plus и Medicaid детям в возрасте до шести лет».

Член Палаты представителей Нидия М. Веласкес (Nydia M. Velázquez): «Это расширение охвата поможет обеспечить всем детям, независимо от их происхождения, доступ к медицинскому обслуживанию, которое им необходимо для полноценной жизни. Отдавая приоритет непрерывному медицинскому страхованию детей в возрасте до шести лет, Нью-Йорк подает мощный пример штатам, сотрудничающим с федеральным правительством в деле повышения справедливости в сфере здравоохранения. Я благодарю губернатора Хокул и ее администрацию за их преданность делу защиты благополучия уязвимых детей по всему штату».

Лидер демократов в Палате представителей Хаким Джеффрис (Хакеем Джеффрис): «Выражаю благодарность губернатору Хокул за ее лидерство, благодаря которому почти миллион наших самых маленьких жителей Нью-Йорка смогут получить доступ к комплексному медицинскому страхованию по программе Medicaid, что позволит им встать на путь здорового развития. В Вашингтоне демократы Палаты представителей будут работать над развитием наших исторических усилий по снижению стоимости рецептурных лекарств и расширению Закона о доступном здравоохранении (Affordable Care Act) через Закон о снижении инфляции (Inflation Reduction Act), а также над защитой Medicaid от экстремистов, которые хотят разрушить наше здравоохранение».

Член Палаты представителей Адриано Эспайат (Adriano Espaillat): «Губернатор Хокул предоставляет жизненно необходимую медицинскую страховку более чем 800 000 детей в возрасте до шести лет, выполняя свое обещание улучшить систему здравоохранения Нью-Йорка и обеспечить равный доступ к медицинскому обслуживанию для всех жителей штата. Обеспечивая бесперебойную регистрацию детей в программах Medicaid и Child Health Plus, Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк предотвращает неблагоприятные

пожизненные физические, психические и социальные последствия. Я с нетерпением жду продолжения работы с губернатором, чтобы обеспечить здоровье нью-йоркских семей».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Слишком много наших детей не получают должного обслуживания и не могут получить доступ к необходимой им медицинской помощи из-за высокой стоимости медицинских услуг. Сегодняшнее заявление приближает нас к решению этой насущной проблемы в штате Нью-Йорк. Расширение права на участие в программах Child Health Plus и Medicaid для детей младше шести лет реально изменит ситуацию для семей, обеспечив им безопасность и спокойствие, которые приходят от осознания того, что здоровье и безопасность их детей являются приоритетом. Я благодарю губернатора Хокул за ее преданность делу поддержки семей и с нетерпением жду продолжения нашей совместной работы по инвестированию в их благополучие».

Член Палаты представителей Дэн Голдман (Dan Goldman): «Выборочное предоставление доступа к программе Medicaid не должно становиться препятствием между маленьким ребенком и кабинетом врача. Я горячо благодарю губернатора Хокул за работу по внедрению поправки к программе 1115 для расширения охвата Medicaid, которое обеспечит бесперебойное медицинское обслуживание для 800 000 детей по всему Нью-Йорку. Хорошее здоровье и доступ к регулярному медицинскому обслуживанию в первые годы жизни ребенка повышают вероятность того, что он проживет долгую и здоровую жизнь. Необходимо сделать все возможное, чтобы дети по всей стране имели доступ к комплексному, надежному медицинскому обслуживанию, которого они заслуживают».

Член Палаты представителей Тим Кеннеди (Tim Kennedy): «Каждый ребенок заслуживает доступа к здоровому началу жизни. Это расширение медицинского страхования дает тысячам детей по всему Нью-Йорку прочный фундамент, на котором они смогут строить свое здоровье и возможности для процветания на протяжении всей жизни».

Поправка к исключению из правил дополняет действующее в штате расширение программы 1115 MRT, изменяя существующие критерии отбора детей в программы Medicaid и Child Health Plus, чтобы их регистрация не прерывалась даже при изменении семейных обстоятельств ребенка. Периоды отсутствия страхового покрытия у детей младшего возраста могут пагубно сказаться на их здоровье и благополучии в долгосрочной перспективе. Такой опыт может иметь негативные долгосрочные последствия для психического и физического здоровья детей, их успеваемости и финансовой безопасности.

Получив данное утверждение, губернатор Хокул обеспечила бесперебойный доступ к медицинскому страхованию, что позволит детям получить страховку и основное медицинское обслуживание в период становления, включая важные

услуги профилактической и первичной медицинской помощи. Это подтверждает твердое намерение губернатора вывести Нью-Йорк в лидеры прогрессивного и сострадательного здравоохранения.

[Более подробную информацию касательно поправки о непрерывности медицинского обслуживания по программе 1115 MRT можно найти здесь.](#)

[Более подробную информацию и публичные комментарии касательно поправки о непрерывности медицинского обслуживания по программе 1115 MRT можно найти здесь.](#)

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)